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Сухі сніданки набули широкого розповсюдження нашій країні, та стали популярним 

видом харчових продуктів. Споживання сухих сніданків пов'язано з багатьма факторами 

життєдіяльності людини, перш за все – з дефіцитом часу на приготування їжі, також при 

виробництві сухих сніданків завжди звертають увагу на здоровий потенціал продукту, а 

споживачі, в свою чергу, оцінюють користь продукту.  

Сьогодні вплив поживних речовин продукту на здоров’я та лікування  та профілактика 

різних захворювань стали чи не основним головним критерієм для технологів, виробників та 

споживачів. Тому, тенденції здорового харчування впливають на вибір продукту, в тому 

числі і на вибір сухих  корисних сніданків, особливо для дитячого харчування.  

Харчові концентрати виготовляють, як правило, з високоякісних продуктів рослинного 

і тваринного походження із використанням інновацій при розробці нових видів продукту та  

сучасних технологій, які сприяють отриманню продуктів харчування, що містять у своєму 

складі необхідні для організму кількості білків, жирів, вуглеводів, мінеральних речовин і 

вітамінів.  

Такий продукт, як кукурудзяні палички з’явилися ще в 19 столітті, в наслідок того, що 

кукурудзяне борошно пропустили через формуючий апарат, а в середині 20 століття в США 

активно в харчовому виробництві почали застосовувати процес екструзії. Такий метод 

набуває широкого розповсюдження для виробництва різноманітних дієтичних продуктів 

швидкого приготування, призначених для дитячого харчування, кондитерських, борошняних 

та інших виробів. Екструзія короткочасний високотемпературний процес приготування 

харчових продуктів, який забезпечує гарну засвоюваність різних видів зерна та інших 

продуктів [1]. 
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Важко знайти людину, яка, хоча б раз в житті не куштувала кукурудзяні палички. Отже, 

удосконалення технології виготовлення хрустких смаколиків знайомих нам з дитинства є 

актуальним, пачку можна взяти з собою в дорогу, на прогулянку, в школу в якості перекусу. 

Так, завдяки використанню в якості сировини для виготовлення борошна спельти, користь 

продукту можна визначити наявністю біологічно активних речовин. Також, завдяки 

застосуванню механічної і теплової обробки, крохмаль з кукурудзяних зерен стає значно 

легше засвоюваним, у зв'язку з чим енергетична цінність продукту зростає. 

Борошно спельти вищого ґатунку– це органічне борошно з чудовими хлібопекарськими 

властивостями для хліба та булочок, різноманітної солоної та солодкої випічки. У ньому  

майже ідеально поєднані необхідні для людського організму вітаміни групи В та Е, 

мінеральні елементи, такі як кальцій, магній, натрій, калій, фосфор, залізо, цинк, мідь, селен і 

марганець, а також білки, вуглеводи та жири. Складні вуглеводи, що входять до складу 

спельти (мукополісахариди), мають здатність насичувати організм тривалою енергією та 

зміцнювати імунну систему [2]. 

Тому використання такого борошна є відмінним вибором з точки зору поживної 

цінності, адже воно засвоюється набагато легше, ніж багато інших продуктів 

борошномельного виробництва. 
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Реалізація генетичного потенціалу сортів і гібридів сільськогосподарських культур 

залежить від вирішення таких пріоритетних завдань, як складання науково-обґрунтованої 

сівозміни і системи удобрення, розробка технологічної карти на увесь період росту і 

розвитку культури, вибір сорту або гібриду придатного під умови вирощування, підготовка 

насіннєвого матеріалу, його очистка, протруювання, а також планування системи захисту від 

шкідливих організмів [1, 2]. Забур’яненість посівів сільськогосподарських культур є однією 

із найбільш істотних факторів, що стримують зростання обсягів виробництва продукції 

рослинництва. Бур’яни, у результаті конкуренції за світло, воду, поживні речовини, 

призводять до зменшення продуктивності сільськогосподарських рослин на 20–80% і можуть 

спричинити повне знищення врожаю [3]. У посівах пшениці озимої найбільш поширені види 

сегетальної рослинності: фіалка польова (Viola arvensis.), куколиця біла (Melandrium album), 

ромашка непахуча (Matricaria perforate), сокирки польові (Consolida regalis S.), талабан 

польовий (Thlaspi arvense), дескурайнія Софії (Descurainia Sophia), підмаренник чіпкий 

(Galium aparine), зірочник середній (Stellaria media), грицики звичайні (Capsella bursa-

pastoris), рутка лікарська (Fumaria officinalis), осот рожевий (Cirsium arvense), березка 

польова (Convolvulus arvensis), осот жовтий (Sonchus arvensis), вівсюг (Avena fatua L.), 

метлюг (Apera spica-venti), пирій повзучий (Agropirum repens) та ін. [5]. Гербіцидний захист – 

це комплексне рішення, що складається з багатьох елементів і залежить від оптимальних 

строків посіву, обґрунтованої сівозміни, якісного обробітку ґрунту. Наразі в Україні 

зареєстровано гербіциди, що забезпечують ефективний контроль більшості видів 
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